## Традиции отделения дополнительного образования детей ГБОУ школа 167 Центрального района

На базе нашей школы и ОДОД ежегодно проводится патриотическое мероприятие «Героям Отечества- слава!», в рамках празднования Дня Героев Отечества. Данный праздник мы проводим с привлечением родителей, героев-пожарных нашего времени, которые рассказывают о своей службе, совместно с детьми поют патриотические песни. Сценарий праздника разрабатывают обучающиеся объединения «Журналистика нового поколения». В рамках Дня героев Отечества в нашей школе существует традиция принятия в кадеты.





Каждый год 9 декабря проводится торжественное мероприятие, посвящённое Дню Героев Отечества, на котором присутствуют председатель Центрального отделения СПб ГО ВДПО Сергеев А. В., специалист по организационно-массовой работе Центрального отделения СПб ГО ВДПО Карпешина К. А. и сотрудники Центрального отделения ОНДПР и ПСО Центрального района. Это мероприятие проводится на базе школы, или на базе Пожарно-спасательной части №7 Центрального района Санкт-Петербурга, и даже в Суворовском музее!





Наши юные пожарные кадеты готовят короткие истории о героях как прошлого нашей страны, так современной России, поют песни нелегкой службе пожарных и о героях Отчества. Особое внимание они уделяют пожарным и спасателям, а также детямгероям, награждённым медалями Совета Федерации за проявленное мужество. С поздравительной речью традиционно выступает директор школы Бегельдиева Светлана Магометовна. И традиционно пожарные кадеты приглашаются на экскурсию в Пожарно-спасательную часть №7





Также у нас проводится цикл ежегодных мероприятий, который регулярно пополняется, например, одно из любимых у детей – квест «Юный патриот». Суть праздника заключается в разгадывании теоретических головоломок гражданско-патриотической тематики, а затем выполнение различных упражнений по начальной военной подготовке, что способствует развитию интеллектуального и физического развития и воспитания гражданина России.





Следует отметить, мы традиционно принимаем участие в районных и городских конкурсах «Я люблю тебя, Россия», «Героям Отечества – Слава!», «Наследники традиций», «Лучшая дружина юных пожарных Санкт-Петербурга» и другие. Для подготовки к данным конкурсам и соревнованиям мы привлекаем родителей, они помогают нам с костюмами, музыкой, сопровождением. Ежеквартально, совместно с родителями и обучающимися, мы стараемся выезжать в пожарные части Санкт-Петербурга и на традиционные слеты пожарных дружин.









Традиционно обучающиеся объединений «Юный исследователь» и «Экологический туризм» отправляются в заказники Ленинградской области для проведения исследований по программе общественного экологического мониторинга "Наблюдение рек" организации "Друзья Балтики". Ребята отбирают пробы воды, проводят химический анализ при помощи приборов полевой лаборатории, записывают результаты специально подготовленные таблицы. Результаты химического анализа отправляются в общественную экологическую организацию «Друзья Балтики», после чего они появятся на карте общественного мониторинга природных вод Ленинградской ооласти.



## Традиционный День театра

на отделении дополнительного образования детей













## Традиционный праздник День Победы на отделении дополнительного образования детей



## Традиционный праздник Весны и 8 марта

